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STUDENT FEEDBACK 

(14-16 Increased Flexible Curriculum – Academic Year 2012/13)   

 

 

 
 11 1    
 

If you need some help to fill in this form please ask your tutor who will be happy to get help for you from the 

Learning Support Team. 
 

The College is committed to constantly making its services better and the answers you give to these questions 

will be taken very seriously.  Please note that no-one in the College will know who you are.  Thank you. 
 

Course:      ( Course title printed here by QDP ) 

 

1. Why did you choose to do this qualification? (Please place a cross in all that are true for you) 

      
   The course is related to  

the career I am interested in 

  

I was interested in the subject  1  2 

     
I wanted to do a different type of work  3 I was told to by my school  4 

      
I was told to by my parents/carers  5 I wanted to study out of school  6 

      

 

 
Please place ONE cross in the  box (using black/blue ink), e.g.  , next to the number which best describes how  

 much you agree  with each of the following statements below: 

  
  

  
- Agree Completely; 

 
- Agree Mostly; 

 
- Disagree Mostly; 

 
- Disagree Completely; 

 
- Not Applicable (N/A) 

           
 

     
 

Office 
Use 
Only 

About Induction  
Agree 

Completely 
 

Disagree 

Completely 
N/A 

(201) 3 I felt welcome on my first day at College 
1  2  3  4  5  

(341) 4 The expected standards of work are made clear to me 
1  2  3  4  5  

(265) 5 The expected standards of behaviour have been made clear to me 
1  2  3  4  5  

    

 
 

 
 

 
 

 
 

 (52) 6 The expected standards of attendance and punctuality are made clear 

to me 
1  2  3  4  5  

   

 
 

 
 

 
 

 
 

     

 
 

 
 

 
 

 
 

 (398) 7 I am aware of College arrangements for preventing/dealing with 

harassment and bullying 
1  2  3  4  5  

   

 
 

 
 

 
 

 
 

  

  
(please continue over the page) 

2. Who, if anyone, helped you to decide to do this qualification? (Please place a cross in all that apply) 

No-one helped me decide  1 Careers teacher in school  2 

      
Form teacher  3 Subject teacher  4 

      
Head of Year  5 Other adult in school  6 

      
Parent(s)/Carer(s)  7 Friend(s)  8 

      
Careers/Personal Adviser  9 Someone else  10 

      

I’m not sure  11    

      

It is not intended that you use all of 

the statements in this model.  The 

statements are shown as a prompt 

to cover all the possible issues.  If 

you have any additional statements, 

just let us know.  We would expect 

you to delete statements and amend 

the questionnaire to suit. 

Finally please note on your master 

questionnaire your logo will replace 

ours.  



 Please place ONE cross in the box next to the number which best describes how much you agree with each of the statements. 

 
  
- Agree Completely; 

 
- Agree Mostly; 

 
- Disagree Mostly; 

 
- Disagree Completely; 

 
- Not Applicable (N/A) 
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 12 2 0 0  
 

     
 

Office 
Use 
Only 

About Induction (contd) 
Agree 

Completely 
 

Disagree 

Completely 
N/A 

(395) 8 The course Health and Safety arrangements were made clear to me 
1  2  3  4  5  

    

 
 

 
 

 
 

 
 

 (116) 9 I have developed an Individual Learning Plan setting out my own goals 

and aims 
1  2  3  4  5  

   

 
 

 
 

 
 

 
 

     

 
 

 
 

 
 

 
 

 (253) 10 I am comfortable with the other students in my group 
1  2  3  4  5  

(304) 11 I know who to contact if I am absent 
1  2  3  4  5  

(34) 12 I feel I am on the right course 
1  2  3  4  5  

 

Office 
Use 
Only 

Teaching and Learning     

(51) 13 My sessions start on time 
1  2  3  4  5  

(54) 14 I am kept interested in all my classes 
1  2  3  4  5  

(35) 15 The teaching on my course is good 
1  2  3  4  5  

(213) 16 My teachers encourage me to behave well and to work hard 
1  2  3  4  5  

(214) 17 I am developing the skills I need to get a job 
1  2  3  4  5  

(75) 18 My teachers treat us all fairly and equally 
1  2  3  4  5  

(48) 19 My teachers constantly challenge me to do my best 
1  2  3  4  5  

(50) 20 I am making good progress 
1  2  3  4  5  

(164) 21 Health and Safety rules are always followed in sessions 
1  2  3  4  5  

 

Office 
Use 
Only 

Tests/Assessments     

(82) 22 Deadlines for handing in work are clearly stated 
1  2  3  4  5  

(85) 23 Assessment tasks are made clear to me 
1  2  3  4  5  

    

 
 

 
 

 
 

 
 

 (91) 24 The feedback I get tells me what I am doing well and where I need to 

improve 
1  2  3  4  5  

   

 
 

 
 

 
 

 
 

     

 
 

 
 

 
 

 
 

 (92) 25 I know what to do if I disagree with my marks 
1  2  3  4  5  

(93) 26 Exams and tests are well organised 
1  2  3  4  5  

 

Office 
Use 
Only 

Organisation of My Course     

(94) 27 The course is well organised 
1  2  3  4  5  

 

Office 
Use 
Only 

Wellbeing     

(119) 28 1-1 reviews with my tutor are helpful to me 
1  2  3  4  5  

(107) 29 I know who to ask for help with any problems 
1  2  3  4  5  

 

 

  
(please continue over the page) 



 Please place ONE cross in the box next to the number which best describes how much you agree with each of the statements. 

 
  
- Agree Completely; 

 
- Agree Mostly; 

 
- Disagree Mostly; 

 
- Disagree Completely; 

 
- Not Applicable (N/A) 
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 13 3 0 0  
 

     
 

Office 
Use 
Only 

Wellbeing (contd) 
Agree 

Completely 
 

Disagree 

Completely 
N/A 

(228) 30 If I don't come to College someone contacts me 
1  2  3  4  5  

    

 
 

 
 

 
 

 
 

 (407) 31 I have NOT experienced any bullying (either physical/verbal or e-

bullying) 
1  2  3  4  5  

   

 
 

 
 

 
 

 
 

     

 
 

 
 

 
 

 
 

 (408) 32 Learners from different backgrounds work well together 
1  2  3  4  5  

(163) 33 I feel safe at the College 
1  2  3  4  5  

 
Office 
Use 
Only 

Quality Assurance     

(181) 34 I am satisfied with my course 
1  2  3  4  5  

(182) 35 I am achieving what I set out to do 
1  2  3  4  5  

(183) 36 I would recommend my course to a friend 
1  2  3  4  5  

(184) 37 I would recommend the College to a friend 
1  2  3  4  5  

(297) 38 I am asked for my views 
1  2  3  4  5  

(383) 39 I feel that I can influence things on my course 
1  2  3  4  5  

(186) 40 I enjoy coming to College 
1  2  3  4  5  

(223) 41 Overall, I am satisfied with the College 
1  2  3  4  5  

(225) 42 I think that this survey is being done in a confidential way 
1  2  3  4  5  

 

 

 43 What do you think you will do when you get to the end of Year 11? 

  (Please place a cross in one box that is closest to what you think) 
        

  Stay at school in the sixth form  1 Go to college full-time  2 

        

  Go on a training course full-time  3 Do an Apprenticeship  4 

        

  Get a job with training  5 Get a job without training  6 

        

  No idea yet  7    

        
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  
(please continue over the page) 
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About Yourself (Please place ONE cross in appropriate box) 
 

           

(191) Attend College: Full Time 
 

1 Part Time Day 
 

2 Part Time Evening 
 

3 

           
           

           

(188) Gender: Male 
 

1 Female 
 

2 Prefer not to 

answer 

 
3 

          
           

 

(426) Religion or Belief: 
        

 No Religion  1 Christian (including Church of England, Catholic, 

Protestant and all other Christian denominations) 

 2 

       

        

  Buddhist  3 Hindu  4 

        

  Jewish  5 Muslim  6 

        

  Sikh  7 Any Other Religion  8 

        

  Prefer Not to Answer  9    

        

        
 

 Which school are you attending? (Please place ONE cross in appropriate box) 
        

  School 1   School 2   

        

  School 3   School 4   

        

  School 5   School 6   

        
 

We welcome your comments.  If you would like to make further comments in relation to the 

good things about your course or the College, or something you feel we should be doing to 

improve things for students on the increased flexibility programme, please do so in the 

following box. 
 

 

 

Thank you for completing this questionnaire 
 

  
 

 14 4 0 0  


